



Житель Кировграда подозревается в нарушении неприкосновенности жилища



Следственный отдел по г. Кировград СК России по Свердловской области возбудил уголовное дело в отношении мужчины, 1985 г.р. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По версии следствия, в начале февраля 2021 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения и испытывая симпатию к девушке, проживающей в соседней квартире, решил с ней поговорить. Молодой человек решительно рванул на себя запертую дверь квартиры своих соседей, в результате чего сломал запорное устройство, после чего прошёл в прихожую и сел на диван.

Хозяйка квартиры и её дочь (та самая девушка), услышав шум, вышли в прихожую и увидели своего соседа, спокойно сидящего на диване. Мужчина в этот момент был далёк от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

проявлений галантности и поэтому на вопрос о том, что он здесь делает, стал выражаться в адрес женщины и её дочери нецензурной бранью. Хозяйки выпроводили незваного гостя за дверь, после чего вновь заперли вход. Однако мужчину это не остановило и он, на время затихнув, дождался, когда соседка откроет дверь, чтобы убедиться в его отсутствии, вновь ворвался в квартиру без спроса проживающих в ней лиц. Впоследствии мужчина был препровождён в отдел полиции стражами порядка, прибывшими по сообщению об учинённом дебоше.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается выполнение следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается. Необходимо отметить, что санкция ч. 1 ст. 139 УК РФ в качестве максимально возможного наказания предусматривает арест на срок до трёх месяцев.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1541440>